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Jézus Krisztust, Megváltónkat, aki az út, az igazság és az élet, 
könyörögve kérjük:  

Jöjj, Urunk, és maradj velünk!  
Örömmel várjuk érkezésedet,  

- jöjj el, Urunk, Jézus!  
Te, aki az idő kezdete előtt létezel,  

- jöjj el, hogy az üdvösség útján járjunk földi életünk 
idején!  

Te teremtetted a világot és mindent, ami benne él,  
- jöjj el, és mentsd meg kezed alkotását!  

Te nem vetetted meg halandó természetünket,  
- jöjj el, és ragadj ki minket a halál hatalmából!  

Te azért jöttél, hogy minél teljesebb életünk legyen,  
- jöjj el, és ajándékozd nekünk örök életedet!  

Te minden embert egyesíteni akartál, hogy eljusson 
országodba,  

- jöjj el, és gyűjtsd egybe azokat, akik látni szeretnék 
arcodat!  

Jézus, a Magasságbeli Fia, akit Szűz Máriának Gábor főangyal 
hirdetett,  

- jöjj, és uralkodjál népeden mindörökké!  
Te vagy az Isten Szentje, akit az Előhírnök már megszületése 
előtt ujjongva köszöntött,  

- jöjj, és add meg az egész világnak az üdvösség örömét!  
Szabadító Jézusunk, akinek nevét angyal nyilatkoztatta ki 
Józsefnek, az igaz férfiúnak,  

- jöjj, és szabadítsd meg népedet a bűn rabságából!  
Világ Világossága, akit Simeon és minden igaz ember várva várt,  

- jöjj, és vigasztalj meg minket!  
Felkelő Napunk, rólad jövendölte Zakariás, hogy eljössz hozzánk 
a magasságból,  

- jöjj, és hozz világosságot azoknak, akik a halál 
árnyékában ülnek!  

Az Imaórák Liturgiájából  

 

A szentmise olvasmányai  

1. Iz 61,1-2a. 10-11 A saját maga által létrehozott korlátok közt 
vergődő ember számára egyedül a Megváltó 
hozza el a szabadságot és a boldogságot.  

2. 1Tessz 5,16-24 Krisztus követői legyenek mindig derűsek és 
Istennek hálásak.  

3. Jn 1,6-8.19-28 Keresztelő János alázattal megvallja, hogy ő 
csak előfutár: utat készít a Megváltó 
fogadásához és tanúskodik érkezéséről.  

Keresztelő János tanúságtétele  

János erőteljes alakja és szavának hatása a népben 
felébreszthette a kérdést, hogy ő-e a Messiás. Ahogy az 
evangélista itt János válaszát visszaadja, az a korabeli János-
tanítványoknak is szól: Megmondta, nem tagadta, hanem 
megvallotta, hogy ő nem a Messiás. János mindenképpen el 
akarta terelni magáról ezt a feltételezést: ő nem akart „a 
világosság” lenni. A zsidók között azonban a messiáshit nem 
volt egyértelmű. Vártak valamilyen előfutárt és kísérő 
személyiséget is. Illés visszatérésének várása az ószövetségi 
szövegekben gyökerezett (Mal 3,1; Sir 48,1). De János ezt a 
feltételezést is elutasítja. Mk 9,13 és Mt 17,12 szerint ugyan Jézus 
azt mondja tanítványainak, hogy Illés már eljött Jánosban, és 
kényük-kedvük szerint bántak vele. Lukács (1,17) János 
születésének történetében azonban pontosabban azt állítja 
róla, hogy „Illés szellemével és erejével fog az Úr előtt járni”.  
Újabb kérdésük az, hogy ő-e a „próféta?” Itt a névelő 
használata azt árulja el, hogy meghatározott személyt értettek 
rajta. Ezért a valódi értelem megtalálása nehéz. A zsidó nép 
között voltak olyan nézetek, hogy a messiási időkkel 
kapcsolatban megjelenik egy próféta (6,14; 7,40), de szerepéről 
nem tudtak sokat mondani. Talán egy qumráni szöveg nyújt 
jobb eligazítást, amely a kettős messiás tanával kapcsolatban 
említi a próféta megjelenését, s ez a szöveg kétségtelenül a 
MTörv 18,18-ra támaszkodik (1QS, 9,11). Tehát ez a harmadik 
kérdés is elárulja, hogy az evangélium szerzője jól ismerte a 
Jézus-korabeli zsidóság szellemi beállítottságát. János erre a 
kérdésre is tagadó választ ad. A küldöttek azonban hivatalos 
személyeknek érzik magukat, és tudják, hogy megbízóik 
határozott választ várnak. Azért most a döntő kérdést teszik 
fel: Mit mondasz magadról? Feltételezik, hogy egy olyan 
egyéniségnek, aki ekkora hatást váltott ki, megvan a 
meggyőződése. A kíváncsiság annál inkább kínozhatta az 
érdekelteket, mert János körül megmaradt a titokzatosság. A 
korabeli álmessiások politikai szerepet vállaltak, és a római iga 
alól akarták felszabadítani népüket. János azonban megmaradt 
lelki síkon. A mostani válasza is ilyen: A pusztában kiáltó szó 
vagyok. Egyengessétek az Úr útját, amint Izajás próféta 
mondta. Tehát arra hivatkozik, hogy benne az ószövetségi 
jövendölés teljesedett, s ez ad küldetésének hivatalos jelleget.  
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Az evangélista azonban nem szószerint idézi Izajást, ezért a 
szöveg nem azonos a szinoptikusokéval, sem pedig a Hetvenes 
fordítással. Itt János csak annyit állít magáról, hogy ő a 
pusztában kiáltó szó. Olyan szó, amely tanúskodik arról, aki 
utána jön. A hang a pusztában hangzik fel, hogy az új idők 
közeledését bejelentse. Izajás szövege eredetileg a fogságból 
való hazatérésre vonatkozott. Isten maga vezeti majd népét, 
azért kell utat készíteni a pusztában. Ezt a szöveget a qumráni 
esszének is alkalmazták magukra, de más értelemben, mint 
János. Ők elkülönültek Jeruzsálemtől és a néptől, hogy a 
törvényt tanulmányozzák és szerinte éljenek. Jánosnál a puszta 
arra való, hogy a nép kimenjen hozzá, hallgassa tanítását és 
bűnbánatot tartson. Az út egyengetését az evangélista csak 
megemlíti, de nem fejti ki úgy a tartalmát, mint pl. Máté vagy 
Lukács. Megelégszik azzal, hogy János tanúskodott Jézus 
mellett. A 24. vers szerint a további kérdést a farizeusok teszik 
fel, míg a történet elején a papokról volt szó, akik a 
szadduceusok pártjához tartoztak. De a szerző a farizeusokon 
minden bizonnyal a főtanács írástudóit, azaz a 
törvénymagyarázó tagjait érti, akiknek nagy volt a befolyásuk, 
és a szinoptikusok szerint elsősorban ők voltak Jézus ellenfelei. 
Az evangélium írásakor, a templom elpusztítása után a papság 
szerepe megszűnt, és a farizeusok, illetve a törvénymagyarázók 
maradtak a nép kizárólagos vezetői. A szinoptikusoknál is van rá 
példa, hogy a szadduceusok és a farizeusok összefognak Jézus 
ellen (Mk 11,18; 14,1.43.53). Az is valószínű, hogy ezek a 
farizeusok János keresztségében valamilyen mélyebb értelmet 
sejtettek, azért tették fel a kérdést Jánosnak. Az esszének is 
alkalmazták a vízben való alámerülést, mint a szertartásos 
tisztulás jelképét. Jánosnál azonban új volt az, hogy ő maga 
keresztelt, azaz merítette alá a bűnbánókat, nem pedig azok 
magukat. Továbbá János nem ismételte ezt a szertartást, és a 
bűnbánatot is közvetlen kapcsolatba hozta az ítélet 
gondolatával. Mindez arra a végső időre mutatott, amelyről a 
próféták beszéltek és amelyhez hozzákapcsolták Izrael lelki 
megújulását. A zsidók ilyen újdonságot legföljebb csak a 
Messiástól, Illéstől vagy a prófétától vártak volna.  
János válasza itt is tanúságtétel arról, aki majd utána jön. Ő 
maga csak vízzel keresztel, de már jelenlevőnek mondja azt, aki 
utána jön és aki nagyobb nála. Itt még nem mondja ki, hogy a 
Messiás Szentlélekkel fog keresztelni. Egyelőre még nem a 
keresztségre, hanem csak a Messiás személyére tereli a szót. Az 
már közöttük van, de még nem ismerik. Viszont amikor ilyen 
nyíltan beszél róla, azzal elárulja, hogy ő már ismeri. Azért is tud 
tanúskodni mellette. Egyelőre csak annyit állít róla, hogy 
nagyobb, mint ő, sőt olyan nagy, hogy még a saruszíját sem 
méltó megoldani. János szerénységét a szinoptikusok is így 
jellemzik, de ott a kijelentés úgy hangzik, mint igehirdetés, itt 
pedig mint tanúskodás. Közben az evangélista tudja, hogy már 
Jézus maga is igazolta nagyságát a zsidók előtt, mégsem hittek 
neki. Talán ezért hagyja befejezetlenül a történetet. Csak a 
történet hitelességére utal azzal, hogy megjelöli a helyet, ahol 
János keresztelt: a Jordánon túl, Betániában. A helység tehát 
nem azonos a Jeruzsálem melletti Betániával, s ma már 
azonosítása is nehéz. Úgy látszik, hogy nem is a Jordán partján 
volt közvetlenül, hanem távolabb, ahol a források vize lehetővé 
tette a keresztelést. Azt sem tudjuk eldönteni, hogy Jézus itt 
fogadta-e a keresztséget Jánostól, vagy magában a Jordánban. 
A 3,23 még Ainon-t is említi, Szálim közelében, mint János 
keresztelésének helyét.  

Gál Ferenc  
 

 

Valaki mondja meg, milyen az élet! (28.)  
IV. RÉSZ  

Régi és új remények  
Csillagok, melyek segítenek tájékozódni  

25. Élő öröm, örömteli élet  

Mosolyogj az emberekre! Egy kedves mosoly a világ minden táján 
ugyanazt jelenti: kedvesség, derű és jókedv. Egy mosoly 
kevesebbe kerül, mint az elektromos áram, de ugyanannyi fényt 
ad. A mosoly csak egy pillanat, de az emléke sokáig megmarad. 
„Senki sem olyan gazdag, hogy ne lenne szüksége mosolyra, senki 
sem olyan szegény, hogy ne tudna adni belőle.” (Faber atya)  
„Örüljetek az Úrban szüntelenül! Újra csak azt mondom, 
örüljetek. Méltányosságotokat ismerje meg mindenki! Az Úr 
közel van. Ne aggódjatok semmi miatt, hanem minden 
imádságotokban és könyörgésetekben terjesszétek kéréseteket 
az Úr elé, hálaadástokkal együtt! Akkor Isten békéje, amely 
minden értelmet meghalad, megőrzi szíveteket, és 
értelmeteket Krisztus Jézusban. Egyébként, testvéreim, arra 
irányuljanak gondolataitok, ami igaz, tisztességes, igazságos, 
ami ártatlan, kedves, dicséretre méltó, ami erényes és 
magasztos! Amit tanultatok és elfogadtatok, amit hallottatok és 
példámon láttatok, azt váltsátok tettekre, s veletek lesz a béke 
Istene.” (Fil 4,4-9)  
1. Én vagyok az Úr, a te Istened, aki a szeretet és öröm Istene 
vagyok. Légy vidám! Én mindig gondolok rád és szeretlek.  
2. Ne légy szomorú, csalódott, kedvetlen, nem ez a te igazi 
arcod.  
3. Ne felejtsd el, hogy jókedv nélkül nincs ünneplés!  
4. Ha kereszténynek vallod magad, légy életvidám!  
5. Ne légy rosszkedvű és goromba, mert ezzel tönkreteszed a 
közösséget!  
6. Örömed legyen tiszta, őszinte, szeretetteljes, így az Úr arcát 
tükrözheted vissza!  
7. Senki örömét ne rontsd el, de mindenkit ajándékozz meg 
egy mosollyal!  
8. Ne színlelj örömöt, mert előbb vagy utóbb úgyis megunod!  
9. Ne irigyeld mások örömét!  
10. Ne ragaszkodj ahhoz, amid van, oszd meg másokkal, és 
meglátod, növekedni fogsz!  

Bosco Szent János, a fiatalok tanítója  

Szegény családban született. Mélyen vallásos édesanyja egyedül 
nevelte fel. A különleges adottságokkal megáldott fiú már 
gyermekkorában maga köré gyűjtött egy kis csoportot, amit 
„Societá dell’allegria”-nak, vagyis A vidámság társaságának 
nevezett. Kisfiúként sokat bohóckodott, hogy a társait a 
templomba „csalogassa”.  
1841-ben, Torinóban szentelték pappá, ezt követően Cafasso 
József atya (a későbbi Cafasso Szent József) mellett kezdte meg 
pásztori tevékenységét. Elsősorban a szegény, árva gyerekekkel 
foglalkozott. Összegyűjtött egy csoport árvát, akikkel játszani, 
imádkozni járt és enni adott nekik egy leánynevelő intézet 
konyháján. A környékbeliek azonban nem bírták sokáig Don Bosco 
zajos és eleven csoportját. Így új szállást kellett keresniük. Ekkor 
egy Pinardi nevű ember adott nekik menedéket.  
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Noha Don Bosco-nak szinte semmi pénze sem volt, és sokan 
ellenezték törekvéseit, végül mégis sikerült édesanyja 
segítségével létrehoznia az Oratóriumot, ami egyfajta napközi 
otthon volt. Szalézi Szent Ferenc (akiről később a Szaléziak kapták 
a nevüket) lelkiségét vallotta: „Csak szeretettel lehet nevelni”. 
„Megelőző módszerének” alapja a vallás, a szeretet és az értelem.  
Az Oratórium később kibővült. Vasárnapi találkozóhely volt, 
iskola és kollégium. Az oktatást Don Bosco művészeti és kézműves 
foglalkozásokkal is kibővítette. Ezeket mind ő maga tartotta, 
hiszen szinte mindenhez értett: ügyes bűvész volt, szerette a 
zenét, értett a kétkezi munkához, tudott varrni, asztalos- és 
kovácsmunkákat is elvégzett, iskolai korrepetálást tartott.  
Bosco Szent János fáradozásait siker koronázta, hála derűs 
természetének, erős akaraterejének, a Gondviselésbe és a Segítő 
Szűzanyába vetett hitének. Don Bosco több könyvet írt, 
nyomdászati iskolákat, kiadókat és folyóiratokat alapított, hogy 
ezáltal is elősegítse a „hasznos könyvkiadást”.  
Don Bosco halálakor már Olaszországon kívül is elterjedtek 
közösségei: a Szaléziak; a rend női ága, a Segítő Szűz Nővérei, és a 
laikus testvérek, a Segítő Testvérek. XI. Piusz 1934-ben szentté 
avatta. 1988 januárjában, halálának századik évfordulóján II. János 
Pál pápa „Az ifjúság atyjának és nevelőjének” nevezte. Néhány 
tanácsai közül:  

Az öröm és a gonosz  

„Szentnek lenni nem azt jelenti, hogy egy másik világban élünk, 
hanem azt, hogy Isten kegyelméből táplálkozva éljük 
mindennapi életünket.  
Szentnek lenni azt jelenti, hogy komolyan vesszük az Urat, és 
odafigyelünk a szeretetére, hogy az gyümölcsöt hozhasson.  
Szentnek lenni azt jelenti, hogy megbecsülöm az időmet és 
értelmet adok a boldogságomnak.  
Adj nekem szelídséget Uram! A te szelídséged bennem a 
boldogság kezdete lesz.”  

(Don Bosco)  

1. Semmi mást nem kívánok a fiataloktól, csak azt, hogy jók 
legyenek és boldogok.  
2. A szeretet után az öröm a legszebb dolog, amit Istentől 
kaptunk. A gyermek vagy fiatal első öröme az, ha szeretik.  
3. Bolondság a boldogságot Istenen kívül keresni. Aki nem él 
békében Istennel, az magával és mással sincsen békében.  
4. Kapaszkodj Istenbe, mint a madár: amikor énekel, remeg 
alatta az ág, de tudja, hogy tud repülni.  
5. A fiatalok boldogságának alapja a szentáldozás.  
6. Mindenkihez legyél kedves! Viseld el mások hibáit, ha azt 
akarod, hogy a tieidet is elviseljék!  
7. Az élet tövisei az örökkévalóság virágai. Amit az égben 
kapsz, kárpótol mindenért, amit ezen a földön kell 
elszenvedned.  
8. Aki igazán célba akar érni, megtalálja rá a módot.  
9. Járjatok a földön, lakjatok az égben! Úgy cselekedjünk, hogy 
a földön és az égben is megálljuk a helyünket!  
10. Csak olyan dolgot tegyél ma, ami miatt nem kell holnap 
szégyenkezned! Úgy kell dolgozni, mintha sohasem kellene 
meghalni, élni pedig úgy kell, mintha mindennap meg kellene 
halni. Gondold meg, hogy csak a jótett tesz boldoggá, minden 
más csak aggódást okoz.  

(Folyt. köv.)  
Luigi Guglielmoni – Fausto Negri  

Vasárnapi jegyzet  

Kutak az éjszakában (1.)  

Az a régebbi út idéződik fel, amely Strasbourgba vitt. 
Ausztriába késő este érkezett a busz. Alpesi hegyi városkába. 
Zongoraművész barátommal (akkor ő diplomataként utazott) 
amikor leszálltunk, hagymakápolnás templomra esett a 
tekintetünk, meg egy kútra, olyasfélére, minőt Hans Carossa 
fogott dalba Passauban. Ez az olasz gyökereken felnőtt német 
orvos, költő, aki abban az évben halt meg, amikor nálunk arra a 
pár napra megbukott a diktatúra.  

„Régi, örök-éber” kút. Ókút, mint Babits mondaná. „Minden 
csillag hibátlan” őrködött, lámpák fürdették a friss havat, bongó 
hangon ütött a toronyóra. Közelgett karácsony.  

Ebben a miliőben közvetlenebb lett a XVIII. század, 
barátságos szálláson nyílt meg a végtelennek mondható távlat, 
templom és kút közelségében a XX. századi passaui költőt 
hallatta: Olts lámpát, s aludj! / … örülj, hogy nem árva a vidék / 
Sok vándor halad a csillagos éjben, / és némelyik még úton van 
feléd. Lehetett volna Goethe is, de ahogy az óra beleütött a 
csendbe, a természet rendjéből kilépő némaság mint ismeretlen 
madár megült a fákon, tetőkön. Barátom azzal kívánt jó 
éjszakát, hogy másnap éjfélkor a strasbourgi katedrálisban 
Charpentier Te Deumának előjátéka hangzik fel orgonán és 
trombitán. Ő rendelte még otthonról, telefonon. Könnyű egy 
diplomatának, ha művész – kísértem az ajtóig. Szokásos 
nyugodt mosolyával válaszolt. Valóban másnap éji 
tizenkettőkor felhangzott a szívet megütő dallam, a 
székesegyház ezernyi szoborarca fölfelé tekintett.  

Évek múltán, hogy előveszem iménti naplósoraimat, 
folytatódik, ami akkor az Alpok kisvárosában elmaradt: kút és 
templom közösségében egy várakozást átfogó meditáció. 
Barátomnak már nem mondhatom el, testét magába zárta a 
temető. Pedig zene kellene ehhez is, és talán az ő zongoráján 
(átiratban) Bach csillagmozgású reménység-korálja, hogy eljön 
az igaz-Békességhozó.  

A misztikusok szent költői rendjébe tartozó Damiáni Péter, a 
kamalduli, s volt ostiai bíboros benső víziókkal szivárványló 
himnuszát az igaz királyi jegyesről az Énekek Éneke ihletésében 
írta, amely bizonyára a későbbi misztikus, Clairvauxi Bernát 
elmélyülésére is hatott. A két elragadtatásban az ádvent 
találkozik. Damiáninál: Quis est hic – Ki van itt ? – fordítja Babits - 
/ Ajtóm zárát ki veri? / Éjem álmát megtöri. / Engem hív: „Óh / 
drága nővér, feleség, / Szüzek gyöngye, / ritka szépség, ékesség, / 
kelj fel, kelj fel, / nyiss ki hamar, édesség.” A drámai rövid sorok 
Bernátnál is jelentkeznek, ezek már a Jegyesség örömében az 
angyali szavak, melyek Mária igenjére várnak: Úrnő, mondd a 
szót, / amit vár a föld, s pokol. / Kelj fel, / siess, nyiss ajtót, / aki 
után a népek vágyakoznak, / kopogtat az ajtón... Ratzinger 
bíboros hozzá fűzi: „Mária igenje egész biztosan a teljes 
kegyelem. De a kegyelem nem szünteti meg a szabadságot, 
hanem megteremti. A megváltás teljes titka jelen van ebben a 
történetben...”  

A későbbi XVI. Benedek Joseph Ratzinger négy 
szentbeszéde hívta elő a misztikus költői kapcsolódásokat. 
(Magyar nyelven is megjelent a négy beszéd, s lett az egyik 
legmélyebben megszólító könyv, a Szent István Társulat 
kiadásában.) Az Eucharisztia áll a középpontban, az iménti 
átgondolások az ádventi idő teológiájához tartoznak.  

† Tóth Sándor  
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hírek ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ információk 
Családi gyertyagyújtás  
Bevezetés  

+ Szörnyű terhünk a bűn, bántja a lelket.  

Bűnnel terhelt lélek hiú reményt kerget.  

Bizalmunk csak te vagy, jóságos Istenünk,  

Szövetséget ígérsz, hogyha hozzád térünk.  

- A harmadik gyertya meggyújtása - 

Részlet Jeremiás próféta könyvéből:  

+ „Jönnek majd napok – mondja az Úr - amikor új szövetséget 

kötök népemmel. Szívükbe írom törvényeimet, és Istenük 

leszek, ők meg az én népem lesznek. Mindannyian ismerni 

fognak a legkisebbtől a legnagyobbig, mivel megbocsátom 

gonoszságaikat, és vétkeikre többé nem emlékezem.”  

- Jézus, te vagy Megváltónk. Új és örök szövetséget kötöttél 

velünk. Add, hogy mindig hűségesek maradjunk hozzád!  

- Urunk Jézus, a hozzád való hűségünk erősítse meg 

családunkban egymás között is a szeretetet és a békességet!  

- Jézus, te születéseddel megörvendeztetted a világot. Segíts, 

hogy karácsonykor mi is igazi örömet tudjunk szerezni 

egymásnak!  

+ Most pedig imádkozzunk, hogy családunk minden tagja 

lélekben megtisztulva várhassa karácsony örömét. Mi 

Atyánk...  

Befejezés  

+ Új világot gyújtasz, hogy helyesen lássuk,  

Hol, hogyan keressük igaz boldogságunk.  

E harmadik gyertya serkent, buzdít minket,  

Hogy feléd fordítsuk szívünket, lelkünket.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Az „Egy szívvel közösen” adománygyűjtő akció keretében idén 

150 hátrányos helyzetű hittanos gyermeket ajándékozott meg a 

felsővárosi Szent Miklós Plébánia közössége a Jövőt a 

Fiataloknak Alapítvány segítségével. A felajánlott 

adományokat, ajándékokat hálásan köszönik a szervezők.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Ma este, azaz december 17-én 16 órakor a Katolikus Házban 

ovismise lesz.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Szegedi Katolikus Egyetemi Lelkészség december 17-én, 

Ádvent 3. vasárnapján tartja az év utolsó, 20 órakor kezdődő 

miséjét a Székesegyházban. Az este 8 órakor kezdődő 

szentmisék - a téli szünidőt követően - január 14-től folytatódnak.  

 

 

A szeged-tarjánvárosi Szent Gellért Plébánia közössége 

december 23-án, szombaton 15 órakor pásztorjátékot ad elő az 

Acél Utcai Szociális Otthon lakói számára.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Az újszegedi Árpád-házi Szent Erzsébet-templomban december 19-

én este 7 órától adventi hangversenyt ad a Szegedi Szülők Kórusa. 

A műsorban lélekemelő egyházi darabok mellett az igényes 

könnyűzene dallamai segítik a karácsonyra való ráhangolódást.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Az újszegedi Árpád-házi Szent Erzsébet-templomban december 

3-án, vasárnap a plébánia nagytermében „Angyali üdvözlet” 

címmel nyílt adventi kiállítás Petrás Mária és lánya, Petrás Alina 

munkáiból, mely megnyitón a művésznő sajnos nem tudott 

személyesen jelen lenni. December 20-án, szerdán 19 órától 

„Békesség a földön” – Mézespálinka 2023. karácsonyi ünnepi 

népzenei nagykoncerten hallhatják az érdeklődők a művésznő 

magával ragadó hangját az újszegedi Erzsébet-templomban, ahol 

közösen énekelhetnek is vele, valamint a koncert meghívott 

vendégeivel: a Mentés Másként Együttessel, a Mester Tanoda 

Alapítvány által támogatott Népzenei Kamaraműhely fiataljaival.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Belvárosi Plébánián, december 15. és 23. között minden este 17 

órai kezdettel „Szállást keres a Szent Család” ájtatosságot 

végeznek a templom szentségi kápolnájában (szentélyében), 

melyre továbbra is sok szeretettel várnak minden érdeklődőt. 

Az imaalkalmakhoz imafüzetet biztosítanak a szervezők. 

 ~~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~ ~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~  

December 19-én, kedden 17 órakor kerül megrendezésre a Szent 

Gellért Fórumban az Ágota Karácsony. A Szent Ágota 

Gyermekvédelmi Szolgáltató 13 vármegyéből mintegy 1000 

nevelőszülőnél vagy lakásotthonban élő gyermeket vár. Számukra 

kívánja szebbé varázsolni a karácsonyt azzal, hogy valóra váltja 

álmaikat. Az ünnepi műsort és vacsorát követően számos 

támogatónak köszönhetően minden gyermek megkapja azt a 

személyre szóló ajándékcsomagot, melyet korábban az 

„Angyalkának” írt levelében kért.  
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